

# 连接“网上网下” 架起“沟通之桥”

## 这个路口没有监控设施

■网友“游客”(3月5日)发帖:西环路从小所村农村信用社往西进大所村那个路口非常危险,那条路从修成到现在发生了好几起交通事故。这个路口没有监控设施,希望有关部门采取措施解决问题。

■市公安局(3月8日)回复:您好!您反映的问题,我们已经告知辖区交巡大队实地调研,结果稍后给您回复。

## ■记者跟踪

昨日下午,记者随西环路派出所交巡大队交警实地走访。西环路北起310国道谷水花坛,向南延伸至张乐平大桥以北,桥以南部分设有道路封闭指示牌,道路未全线贯通。西环路与南华路、孙石公路交叉口均设有交通红绿灯,道路沿线有限速、指路等交通标志。记者按该网友叙述,从西环路与南

华路东侧小所村农村信用社往西至大所村,路口虽有交通红绿灯,但确实没有监控设施。

重庆路派出所交巡大队一负责人说,西环路目前尚未全线贯通,待道路贯通后,交巡大队将上报市交警支队。市交警支队会联合相关部门实地查看,经相关部门审批后,才能安装监控设施。

交巡大队交警告诉记者,网友所反映的路口确实曾发生过交通事故,西环路沿线也曾发生过交通事故。今后,他们会加大对沿线村庄的交通安全宣传力度,同时提醒西环路过往车辆依法遵章行驶,避让行人,注意交通安全。

## 结婚证页面残缺能否更换?

■网友“游客”(3月3日)发帖:我1995年领的结婚证,由于保管不当,屋漏雨水证书被浸泡,导致页面残缺,出去务工不被当地认可。可以换证吗?

■市民政局(3月3日)回复:结婚证损毁,双方当事人可持户口簿、身份证和3张2寸近期半身免冠合影照片,向原办理婚姻登记的机关或者一方当事人常住户口所在地的婚姻登记机关申请补领结婚证。婚姻登记机关对当事人婚姻登记档案进行查证,确认属实的,为当事人补发结婚证;婚姻登记机关存有当事人婚姻登记档案的,由婚姻登记机关直接查证;当事人原婚姻登记不是在该婚姻登记机关办理的或者当事人的婚姻登记档案已经移交的,则由当事人自行到其婚姻登记档案保管部门取得婚姻登记档案证明材料,并向其申请补领婚姻登记证的婚姻登记机关提供相关资料。如您还有问题需要咨询,可直接拨打114,查询或转接您所需县(区)民政局婚姻登记处的办公电话。

■记者跟踪 日前,记者致电市民政局社会事务

科相关工作人员。对方称,根据《婚姻登记工作规范》,当事人遗失、损毁婚姻证件,可以向原办理该婚姻登记的机关或者一方常住户口所在地的婚姻登记机关申请补领。婚姻登记机关为当事人补发结婚证、离婚证,应当按照初审—受理—审查—发证程序进行。若当事人结婚登记档案查找不到的,当事人应当提供充分证据证明婚姻关系,婚姻登记机关经过严格审查,确认当事人存在婚姻关系的,可以为其补办结婚证。在办理时,当事人双方须亲自到场,任何人都不能代为办理。

本报记者 王晓丹



## “绿色销烟”变废为宝

昨日,近1.5万条假冒伪劣卷烟在洛阳高新区热力有限公司被公开销毁。这是我市第4次“绿色销烟”活动,也是洛阳城区烟草专卖局3·15系列宣传活动之一。

此次被销毁的假冒伪劣卷烟总标值161.2万元,涉及中华、黄鹤楼、红旗渠等20多个品种。经换算,这些卷烟经锅炉焚烧销毁产生的热能相当于燃烧约1.7吨标煤,可为1100户居民供热1个小时。

石磊璞 徐娜 冯来新 摄

## 著名经济学家钟朋荣教授将来洛授课

清华大学洛阳企业家同学会和《洛阳晚报》九洲汇会员购票可享优惠

钟朋荣,著名经济学家,我国较早研究通货膨胀的专家之一,兼任中央财经大学、中南财经大学等高校的教授,以及北京大学、清华大学、中国人民大学总裁班和县长班特聘教授,为多家大型集团企业制订战略方案,也为多个地市制订经济发展方案。3月20日,他将在洛阳日报报业大厦二楼报告厅,为大家奉上“泉舜186之约·2016年经济大势和企业战略高峰论坛”。

钟朋荣教授擅长领域为品牌战略和战略投资,擅长行业为电力能源、金融保险、房地产等。此次论坛由清华大学洛阳企业家同学会、九洲汇、洛阳晚报企业家俱乐部、厦门泉舜集团洛阳置业有限公司主办,3月20日全天授课,仅限200位企业家现场听课。

清华大学洛阳企业家同学会由市委组织部、市委党校、市工商联等部门与清华大学联合组织培训的500余名企业家组成,同时也是清华大学洛阳校友会的团体会员。九洲汇、洛阳晚报企业家俱乐部发挥主流媒体优势,为洛阳企业搭建共同发展的桥梁。此次论坛1280元的票价,清华大学洛阳企业家同学会和《洛阳晚报》九洲汇会员可享五折优惠。购票电话:15716730380。(宋扬)

小贴士:泉舜186王者归来。限定王者,掌门泉舜186,打开财富之门,60㎡~120㎡克拉精钻写字间,200㎡~2000㎡企业总部港,包租三年,买立返30%!首付10万元,入住泉舜186!

2月,洛阳网《百姓呼声》频道收到各类帖子共计2408条,回复率98.9%

## 部分“百姓呼声”不见回音

本报讯(记者 郭宁康)近日,洛阳网《百姓呼声》问题2月办理情况出炉。当月,洛阳网《百姓呼声》频道收到各类帖子共计2408条,其中投诉类帖子1090条,咨询类帖子1126条,建议类帖子192条;已经回复的帖子达2381条,回复率为98.9%。不过,仍有不少部门单位未对百姓的诉求及时进行回复。

## ■政府职能部门

诉求问题涉及政府职能部门55家,其中41家回复率为100%。

未及时间回复的有:市住房保障和房产管理局,问题总数128条,1条未回复;市人力资源和社会保障局,问题总数143条,3条未回复;市残联,问题总数24条,1条未回

复;市出租车管理处,问题总数13条,1条未回复;市停车办,问题总数15条,2条未回复;市卫计委,问题总数45条,4条未回复;市政府法制办,问题总数3条,2条未回复。

另外,市银监局(问题总数3条)、市宗教局(问题总数2条)、市盐业局(问题总数2条)、洛阳海关(问题总数1条)、市农机局(问题总数1条)、市审计局(问题总数1条)、市政府外事侨务办(问题总数1条),回复率为0。其中,市宗教局、市政府外事侨务办连续两个月回复率为0。

## ■县(市)区政府

诉求问题涉及县(市)区政府19家,其中18家回复率为100%。

未及时间回复的有:经济技术开发区,问题总数5条,3条未回复。

## ■公共服务行业

诉求问题涉及公共服务行业单位24家,其中17家回复率为100%。

未及时间回复的有:高新热力公司,问题总数4条,1条未回复;市邮政局,问题总数4条,1条未回复。

另外,中石化(问题总数2条)、中石化(问题总数1条)、中国人寿保险公司(问题总数1条)、交通银行(问题总数2条)、光大银行(问题总数1条),回复率为0。其中,中国人寿保险公司、中石化、交通银行连续两个月回复率为0。

各部门、单位详细回复情况,可登录洛阳网《百姓呼声》频道(http://people.lyd.com.cn)查阅。目前,《百姓呼声》网络问政平台已形成PC端、手机移动端的全覆盖,您通过“掌上洛阳”手机客户端,即可提交问题、第一时间了解有关部门的办理结果,并对办理情况进行评价。



扫描二维码,下载安装“掌上洛阳”手机客户端

# 洛阳·县区

## 偃师:“金融支撑”助推经济发展

3月10日,偃师市金融业再添“新兵”:中国民生银行洛阳偃师支行在偃师挂牌。这是该市完善金融服务体系又一新成果。

今年以来,偃师市以提高经济发展质量和效益为中心,积极协调驻偃师金融机构加大资金投放力度,助推经济可持续发展,为洛阳市实现“四高一强一率先”奋斗目标做出新贡献。

## 释放金融活力

为统筹协调金融服务,偃师市坚持行长联席办公制度,研判国家金融政策,引导金融机构改进服务,并及时出台和修订了《偃师市金融机构支持地方经济

发展考核奖励办法》《偃师市财政资金存入金融机构考核管理办法》,通过兑现奖励政策,动态调整财政资金,最大限度调动了驻偃金融机构服务地方经济建设的积极性。

为增强发展后劲,偃师市把“引机构、筑基础”作为金融服务的重要抓手,相继完成了洛阳银行偃师支行、偃师融兴村镇银行、交通银行偃师支行、中信银行偃师支行的组建工作,使该市金融机构总数达到12家,成为洛阳市进驻金融机构最多的县(市)。

去年,偃师市金融机构存款余额达245.9亿元,净增25.94亿元;贷款余额达116.72亿元,净增15.38亿元。

## 政府搭台促合作

偃师市把每季度举办一次银企合作洽谈会作为一项制度坚持下来,破解企业融资难题,促进银企合作,实现多方共赢。

为组织好银企合作洽谈会,该市加强会前沟通,深入企业摸排融资需求,进行统计、分析后建立台账,将信息第一时间提供驻偃各金融机构,为银企对接搭建平台。

为抓好签约资金的落实,该市加强会后跟踪督查,确保签约资金以最短时间、最高效率及时发放到企业。据统计,截至去年底,该市先后举办银企合作洽谈会27次,签约贷款397.93亿元,落实资金323.96亿元,履约率达81.41%。

## 开辟融资新渠道

通过资本市场进行融资,是企业融资的重要渠道。偃师市制定优惠扶持政策,建立上市企业后备库,目前入库企业12家;聘请金融专家为企业家授课,讲授资本市场融资知识和国家有关政策。

为加快企业上市步伐,该市定期召开企业上市工作协调会,限期解决企业上市推进过程中存在的问题。目前,河南通达电缆股份有限公司在主板上市,洛阳建龙微纳新材料股份有限公司和河南华通电缆股份有限公司在“新三板”挂牌,洛阳昊科针纺科技有限公司等多家企业在上海、深圳等股权交易所挂牌。(郝新乐)

## 精准施策 一户不落

偃师全面部署 确保打赢脱贫攻坚战

本报讯 为贯彻落实中央、省、洛阳市扶贫开发工作会议精神,3月10日,偃师市委书记宋义林就扶贫开发工作到府店镇安乐村进行调研,并要求镇、村干部摸清贫困户底子,精准施策,确保按期完成脱贫攻坚任务。当日下午,该市召开脱贫攻坚座谈会,听取基层干部群众意见,部署脱贫攻坚工作。

“十二五”以来,偃师市认真贯彻落实中央、省和洛阳市农村扶贫开发政策精神,加大扶贫开发工作力度,农村贫困人口由2011年的2.3万减少到2015年的1.3万,贫困发生率由2011年的3.5%下降到2015年的2%。目前,该市有贫困村20个、贫困户4038户。

会议决定,到2017年年底,偃师市将在洛阳市率先实现脱贫目标。届时,该市20个贫困村和现行标准下的1.3万农村贫困人口将全部脱贫,实现“两不愁、三保障”(不愁吃、不愁穿,义务教育、基本医疗、住房安全有保障)。

为确保任务如期完成,偃师市对下一步脱贫攻坚工作进行了全面部署:建档立卡,进村入户开展调查,做到情况明、底数清、数据准;强化保障,积极完善基础设施,培育特色产业,增强公共保障能力;健全机制,构建政府部门、社会各界、爱心人士共同参与的专项扶贫、行业扶贫、社会扶贫“三位一体”大扶贫格局;资金保障,健全资金管理机制,确保扶贫资金真正用于贫困地区和贫困户;严格审核,建立贫困户脱贫认定机制,引进第三方评估,加强监督监测,做到脱贫一个、验收一个、销号一个;加强领导,严格落实脱贫攻坚领导责任制,统筹进度安排、项目落地、资金使用、推进实施等工作,坚决打赢脱贫攻坚战。(黄伟伟)

## 简讯

本报讯 近日,在农村危房改造政策帮扶下,偃师市大口镇董村董董智合家终于建成了3间干净宽敞、明亮实用的新房,改变了以前旧房逢雨便漏的生活困境。这是偃师实施农村危房改造、实事惠民的缩影。

2015年,偃师市农村危房改造工程共涉及1500户,目前已全部完工。“十二五”期间,该市农村危房改造工程累计实施5200户。(王祝鹏)

## 造林护绿 打造秀美偃师

偃师积极构建生态环境建设体系

近日,偃师市组织市直单位干部职工到首阳山森林公园南坡造林区开展义务植树活动,5000余名干部职工共挖树坑2万余个,栽植大叶女贞、国槐等树木3000余棵。(如图)这是该市积极构建生态环境建设体系、打造秀美偃师的一个缩影。

去年,该市在首阳山森林公园、虎头山森林公园、大口镇、府店镇相继完成省级森林抚育14720亩,完成中央财政补贴森林抚育4000亩。

## 企业村庄忙绿化

日前,偃师市召开企业绿化和村庄绿化会议,明确了全市20家重点企业绿化和35个村绿化任务。位于偃师市产业集聚区的河南亚明照明科技有限公司率先完成厂区绿化,目前已种植樱花、碧桃、海棠600余株。去年,该市已完成29家重点企业绿化和35个村绿化示范村建设工作。



## 专业造林保质量

3月3日,在大口镇牛心山,偃师市林业局造林工程队20余名造林专业队员上山植树。春节过后,他们已经在山上种植

侧柏6万余棵。偃师市荒山造林以专业队造林为主,今年年初,该市就将造林任务落实到了山头、地块,与育苗基地签订了用苗合同,并对苗木调运、栽植质量、工程监理等每一个环节严格把关,提高造林成活

率。目前,有5支专业造林队在荒山上进行造林,已完成荒山造林5500余亩。

## 社会造林聚合力

偃师市创新造林机制,积极推行大户承包造林模式,吸引社会资金投资林业生态建设。马继勋今年40多岁,2014年10月,他成立了偃师市硕益农林有限公司,在大口镇马村承包1000亩土地种植核桃,目前已完成投资200余万元。今年3月,他又从外地引进500余棵优质核桃树苗发展经济林种植,继续扩大造林规模。目前,像马继勋这样的造林大户在偃师有十几家,进一步提高了该市南山北岭地区的森林覆盖率。

同时,该市积极引导种植户对近几年种植的中幼林进行扩穴、除草、修枝、割灌等抚育工作,确保栽植树木成林、成材,早见效益。有关部门派出有管理经验的工作人员专职管理,严格监督,确保抚育质量。

郝新乐 王嘉琳/文 高翔 王雷/图